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Dostavba kanalizace Zliv 

Obdrželi jsme Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro výše uvedenou akci. Předloženou 
dokumentaci vypracovala firma PROIS, a.s. ve stupni pro společné povolení stavby z 10/2023. Podle 
předložené dokumentace se jedná o dostavbu splaškové kanalizace v několika částech obce v k.ú. Zliv 
u Libáně. 

V rámci akce dojde k doplnění splaškové kanalizace v severní a jižní části obce pomocí stoky C v délce 
89 m a stoky D, D1 a D2 v celkové délce 421 m. Kanalizace budou zaústěny do čerpacích stanic ČS2 
a ČS3, ze kterých budou vedeny výtlačné řady délky 129 m a 151 m do navazujících částí gravitační 
kanalizace. 

Předmětná stavba se nenachází ve stanoveném záplavovém území vodních toků. Trasou kanalizace 
dojde ke křížení s melioračním příkopem HMZ (IDVT 10178104) v ř. km 0,30 a k souběhu se 
Zlivským rybníkem. Uvedený rybník a meliorační příkop nejsou ve správě Povodí Labe, státní podnik.  
Při výstavbě nedojde ke styku s pozemkem, vodním tokem, ani s jiným zařízením ve správě Povodí 
Labe, státní podnik. 

 

Investorem akce bude: Město Libáň, Nám. Svobody 360, Libáň 507 23. 

Stavba se nachází ve vodním útvaru číslo HSL_1500 - Hasinský potok od pramene po ústí do toku 
Mrlina, na souřadnicích (S-JTSK) Y: 681550, X: 1020173. 

 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí 
Horního a středního Labe (ustanovení § 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, 
protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu 
/ potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů 
podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu / potenciálu. 

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu předmětného záměru s výše uvedenými 
platnými dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem souhlasíme s navrhovaným záměrem 
za předpokladu splnění následujících podmínek: 

 Křížení řešené kanalizace s melioračním příkopem musí být provedeno v souladu s ČSN 75 21 30 
„Křížení a souběhy vodních toků s dráhami, pozemními komunikacemi a vedeními“. 

 Požadujeme technologii prací volit tak, aby byla minimalizována rizika vzniku znečištění 
povrchových vod. 
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 Pro stavbu bude vydáno stanovisko správce melioračního příkopu HMZ (IDVT 10178104) a správce 
Zlivského rybníka. 

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo 
jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této 
době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo 
samosprávnými orgány. 
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